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秋季六年级期末试卷

（满分：100分     时间：90分钟）
            姓名          电话             得分              

一、填空题。（每空1分，共21分）

1、“六（1）班人数是六（2）班人数的
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6

” 是把（       ）看作单位“1”，（        ）占（        ）的
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。如果六（2）班有42人，那两个班一共有（     ）人。
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 EMBED Equation.3  [image: image4.wmf])

)

＝（　　）∶（　　）＝140%＝35÷（　　）＝（　　）。(填最简结果)
3、把
[image: image5.wmf]4
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米铁丝平均分成4份，每份长（ 　）米，每一份占全长的（　 ）。

4、一件玩具熊如果售价60元，利润率是20%，则这只玩具熊的成本是（   ）元。

5、某餐厅十月份的营业额是30万元，如果按营业额的5%缴纳营业税，该餐厅十月份应缴纳营业税(    )元。

6、直径为8分米的半圆，周长是（　　）分米。

7、60%的倒数是（　　　），
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2

的倒数是（　　　）。

8、在75克水中加入25克盐，那么盐水的含盐率是（　　   ）。

9、
[image: image7.wmf]12
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∶0.625的比值是（　　　　），化成最简整数比是（　　　　）。

10、有一列分数：
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，
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，
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，
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，
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，
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…这列分数中，第12个分数是（     ） 。

二、选择题。（每题2分，共10分）

    1、两根同样长且都不满1米绳子，第一根用去
[image: image14.wmf]4
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，第二根用去
[image: image15.wmf]4
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米，哪一根剩下的    长一些？(   )

   A、第一根        B、第二根       C、同样长       D、无法判断

   2、小东的钱比小明少
[image: image16.wmf]6
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，只要小明给小东（   ），两人的钱就一样多了。

   A、
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            B、
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           C、
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           D、
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   3、如果甲数×
[image: image21.wmf]3
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=乙数÷
[image: image22.wmf]4
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（甲、乙都不为0），那么乙数与甲数最简比是（　　　）。

  A、3:4　　    　B、4:3　　 　  C、12:1　  　　D、1:12

   4、三角形的三个内角的度数比是2：5：8，这个三角形是（     ）三角形。

      A、锐角　　   　B、直角　　  　C、钝角　　  　 D、等腰

   5、一个圆的半径扩大4倍，面积扩大(      )倍。 

      A、4             B、8           C、16          D、 ∏

三、计算题。（26分）

    1、直接写出得数。（每小题1分，共8分）
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÷
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＝　　　 　
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×3＝　　　　6×
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＝　　　　
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  100÷10%＝　　　
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÷1＝　　　  
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÷7＝　　　    
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    2、计算，能简算的要简算。（每小题3分，共12分）

   eq \f(4,5) ÷[( eq \f(1,3) +  eq \f(2,5) )×eq \f(4,11)]               eq \f(2,7) × eq \f(8,9) ＋ eq \f(5,7) × eq \f(8,9) 
   (
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－
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)÷
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÷[
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—(
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 +
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)]

  3、求未知数x。（6分）
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x＋
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x＝15　　   　　       
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x∶
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＝
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∶ eq \f(8,9) 
四、综合实践。（7分）

1、 两个长方形重叠部分的面积相当于大长方形的 EQ 

 EQ \F(1,6) 相当于小长方形面积的 EQ \F(1,4) ,大长方形.小长方形面积之比是多少?(3分)　　　　　　　　　　　　　　

[image: image64.bmp]　　　　　　　　　　　　　　　　　

2、 画出下面图形的所有对称轴。（4分）
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五、解决问题（36分）
1、服装厂八月份计划生产西装2400套，结果上半月完成了计划的
[image: image45.wmf]8
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，下半月又完成了计划的
[image: image46.wmf]5
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，八月份超产西装多少套？
2、一个美术班女生占
[image: image47.wmf]5
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，后来又转来了4名女生，这样女生占总人数的
[image: image48.wmf]11
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。美术班原有多少人？
3、一只要换底的圆柱形水桶，经师傅量得底面周长是81.64厘米，你能否帮助师傅计算一下用多少铁皮吗？

4、果园里有桃树，苹果树和梨树，桃树与苹果树之比是4：5,苹果树与梨树之比是3：2。已知三种果树一共有740棵，那么三种果树各有多少棵？

5、李老师将50000元存入银行，存期三年，年利率为2.07%，到期后，李老师将税后利息全部捐给了希望小学，李老师捐给了希望小学多少钱？（利息税率为5%）

6、一项工程，小泉单独做15天完成，欧欧单独做20天可以完成。现在小泉先单独做若干天后，再与欧欧合做6天，正好完成这项工程。他们两人合作之前，小泉单独做了多少天？

                 秋季六年级期末试卷

参考答案
一、1、六（2）班人数     六（2）班人数      六（1）班人数      78    

    2、
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 EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT [image: image51.wmf]5
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   7:5     25      1.4
    3、
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    4、50
    5、1.5万
    6、20.56
    7、
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    8、25%
    9、
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     2:3
    10、
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二、1、A   2、D    3、D    4、C     5、C   

三、1、略
    2、3    
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    3、x=18     x=
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1、3：2
      2、略

五、1、 60套

    2、 40人
    3、530.66平方厘米
    4、桃树有240棵，苹果树有300棵，梨树有200棵
    5、2949.75元
6、
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天
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